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Angajații Centrului Eparhial din Buzău au luat 
parte la un pelerinaj în nordul Dobrogei
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Un pelerinaj duhovnicesc în nordul Dobrogei, organizat de Centrul Eparhial din 
Buzău, a avut loc la sfârșitul lunii iulie, în prezența Arhiepiscopului Buzăului şi 
Vrancei.

Printre clericii prezenți s-au numărat: pr. Marian Gegea (vicar administrativ 
eparhial), arhid. Daniel Dumitrică (secretar eparhial), părinți consilieri, protoierei, 
exarhi, stareți, starețe, egumeni și ostenitori din cadrul Centrului Eparhial.

Popasuri duhovnicești
Primul popas a fost la Mănăstirea Cocoș, din județul Tulcea, unde pelerinii s-au 
închinat la moaștele Sfinților Zotic, Atal, Camasie și Filip, martiri dobrogeni ai 
primelor veacuri creștine.

Starețul mănăstirii a relatat istoria descoperirii acestor moaște la Niculițel, în urma 
unei ploi torențiale care a scos la iveală un lăcaș străvechi al jertfei și credinței. 
După momentul de rugăciune, pelerinii au fost primiți în trapeză cu o gustare 
tradițională.
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Al doilea popas a fost vizita la basilica paleocreștină de la Niculițel, locul în care 
moaștele sfinților martiri au fost descoperite. Pelerinajul a continuat la Mănăstirea 
Celic-Dere, din nordul Dobrogei, așezământ cu tradiție și influențe monahale 
athonite.

Prima zi de pelerinaj s-a încheiat la Mănăstirea Saon, fondată în 1846. Spre seară, 
călătoria a continuat în Tulcea, unde grupul s-a bucurat de o cină liniștită și de o 
plimbare pe faleza Dunării.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/08/IPS-CIPRIAN-2-890x501.jpeg.webp


Rugăciunea în natură
A doua zi a început cu o croazieră pe Dunăre, pe traseul Somova – Telincea – 
Parcheș – Câșla, oferind pelerinilor o priveliște a Deltei Dunării. Reveniți la țărm, au 
vizitat Centrul Muzeal Ecoturistic „Delta Dunării”, unde au descoperit, prin mijloace 
științifice moderne, complexitatea și bogăția biosferei deltaice.
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Pelerinajul s-a încheiat cu un moment de rugăciune la Catedrala Episcopală 
„Sfântul Ierarh Nicolae” din Tulcea.

La final, toți participanții au adus mulțumire Înaltpreasfințitului Părinte Ciprian, a 
cărui purtare de grijă a făcut posibilă această călătorie binecuvântată.
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